





ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "FALCONE-BORSELLINO"

Via Cassala, 15 - 70132 - BARI - tel. 080 5741819

cod. fisc.: 80006360723 - cod. mecc.: BAIC80600P - sito web: www.falcone-borsellino-ba.edu.it e-mail: baic80600p@istruzione.it - baic80600pwi.or - <a href="mailto:b

I.C.S. "FALCONE-BORSELLINO" - Bari (BA) **Prot. 0008880 del 10/09/2024**

I-2 (Uscita)

Bari, 10/09/2024

COMUNICAZIONE ALLE FAMIGLIE

ORGANIZZAZIONE ATTIVITÀ DI ACCOGLIENZA ALUNNI SCUOLA INFANZIA

A.S. 2024-2025

PLESSO BORSELLINO

12 - 13 SETTEMBRE 2024	Alunni di 3 anni	dalle 09,00 alle 10,00
	Alunni di 4 -5 anni	dalle 8,15 alle 13,15
DAL 16 AL 27 SETTEMBRE 2024	Alunni di 3 anni	dalle 09,00 con uscita
		flessibile concordata con
		docenti
	Alunni di 4 e 5 anni	dalle 08,15 alle 13,15

PLESSO LOPOPOLO

12 - 13 SETTEMBRE 2024	Alunni di 4 e 5 anni	dalle 08,15 alle 13,15
	Alunni di 3 anni	dalle 09,00 alle 10,00
DAL 16 AL 27 SETTEMBRE 2024	Gruppo A alunni di 3 anni	dalle 09,00 alle 10,00
	Gruppo B alunni di 3 anni	dalle 10,15 alle 11,15
	Alunni di 4 e 5 anni	dalle 08,15 alle 13,15

PLESSO CHIAIA

12 - 13 SETTEMBRE 2024	Gruppo A alunni di 3 anni	dalle 09,00 alle 10,00
	Gruppo B alunni di 3 anni	dalle 10,15 alle 11,45
	Alunni di 4 e 5 anni	dalle 08,15 alle 13,15
DAL 16 AL 27 SETTEMBRE 2024	Gruppo A alunni di 3 anni	dalle 09,00 alle 10,00

Gruppo B alunni di 3 anni	dalle 10,30 alle 11,30
Alunni di 4 e 5 anni	dalle 08,15 alle 13,15

N.B.: in seguito alla richieste pervenute da parte di alcune famiglie, durante l'incontro svoltosi in data 09/09/2024 e perdurando le condizioni climatiche attuali, si darà la possibilità, agli alunni di 4 e 5 anni, di uscire anticipatamente a partire dalle ore 11,30.

II DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Fiorenza UNCINO

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 D.lgs n. 39/1993